
Plateforme Territoriale de la Rénovation énergétique

Logement
Grand Auch Cœur de Gascogne s’engage pour la rénovation énergétique
Du conseil pour améliorer les performances énergétiques de son logement et réduire ses factures – Faire un geste pour la préservation de l’environnement et la réduction des gaz à effet de serre.
C’est quoi la PTRE ?

La Plateforme Territoriale de la Rénovation Energétique de Grand Auch Cœur de Gascogne propose aux propriétaires un parcours simplifié d’aide à la rénovation énergétique de son logement : chauffage, isolation, parois opaques et vitrées, ventilation, production d’eau chaude…

Sur tout le territoire, la PTRE facilite et simplifie les démarches du propriétaire en lui proposant un accompagnement personnalisé et un bilan gratuit à domicile.
Pourquoi rénover ?

· améliorer les performances énergétiques de son logement ;

· réduire sa facture d’énergie ;

· gagner en confort ;

· augmenter la valeur de son logement ;

· faire un geste pour la planète en réduisant les émissions de gaz à effet de serre.

Comment ça marche ?

Si je suis propriétaire et que je veux rénover mon logement :

· Je compose le 05 62 63 49 65 :

Un conseiller m’aide à affiner mon projet et me donne les premiers conseils ;
· J’obtiens un bilan gratuit :

Un technicien expert de la Maison du Logement réalise à domicile un diagnostic gratuit de mon logement et me propose plusieurs projets d’amélioration en tenant compte de mes moyens financiers mais aussi de la préservation du bâti et de la santé des occupants.
· Dans la cadre d’une réelle démarche pédagogique, la Maison du Logement m’aide dans le choix de mon projet, me conseille sur les financements possibles, m’oriente vers des artisans reconnus garants de l’environnement et m’accompagne pour traduire les devis proposés pour qu’ils soient en adéquation avec mon projet.
L’objectif étant d’amener vers le meilleur projet possible tout en réduisant le montant des factures.
L’action de la Maison du Logement

Un service gratuit pour les propriétaires, en collaboration avec des artisans locaux, pour conseiller et accompagner au mieux, sans rien imposer aux particuliers. 

La Maison du Logement effectuera un suivi tout au long du projet et vérifiera au bout d’un an si les travaux ont bien entraîné une baisse de la consommation d’énergie et donc mesurer l’impact écologique de ces améliorations.  

